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Comme tous les types d’équations qu’on a vues jusqu’a présent, pour
la résoudre 1l faut d’'une maniere ou d’une autre 1soler la variable.

Pour ce faire, 1l faut partois faire appel a des processus inverses.

Pour les équations exponentielles et les équations logarithmiques, on
utilise le fait qu’ils sont inverses 'un de lautre.
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Contrairement a la racine carrée et aux iverses des rapports
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Contrairement a la racine carrée et aux iverses des rapports
trigonométriques, les exponentielles et les logarithmes n’ont qu'une
seule valeur.

Ce qui simplifie légerement la résolution de telles équations.
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